

浙江寻亲团千里来鲁寻亲

滨北一女子与金华市一对父女疑为亲人，目前正等待鉴定结果

本报8月21日讯(记者 李运恒) 21日下午，在渤海七路银座广场上，50多名自浙江的寻亲团跟20名来自滨州的寻亲者们见了面。一位来自滨北的女子与来自浙江金华市的一对父女疑为亲人，并已做血液采样，等待鉴定结果。

浙江寻亲团属自发组织，他们统一由“大海捞真寻亲网”的裘站长带领，于8月19日下午乘坐大巴从浙江嵊州市出发，20日上午到达了德州夏津县并举行了一次寻亲见面会。21日下午又来到了滨州，21日晚将赶往潍坊高密市进行下一站的寻亲见面会活动。一位寻亲团的负责人告

诉记者，寻亲团是第一次来滨州，希望能与本地的寻亲者建立更多联系。

21日下午，记者在渤海七路银座广场见到了20多名来自滨州的寻亲者，他们全部为女性，最小的为27岁，大部分是来自滨州市各县区。活动负责人王女士说：“我们大部分是上世纪七八十年代出生在浙江，被抱养到山东的，如今很多人已经成家立业了。其实寻亲不为别的，只是总觉得心里有这么一道坎，就是希望能见一见失散多年的父母还有兄弟姐妹们。”另一位姓刘的负责人说：“这次来山东的寻亲团有50多人，我们寻亲者跟来自浙江的寻亲团

都互相留下了联系方式，方便以后寻找亲人。我们还为来山东寻亲的老乡们准备了礼物，是我们滨州的土特产——老粗布，不管怎么样，我们找父母，他们找儿女，大家心情都是一样的复杂，既然这样的缘分让我们认识了，也算是迎客的礼节。”

来自滨北街道办事处的李女士(化名)是跟自己的养母一起来的，她告诉记者：“2007年，一个偶然的机会让我知道了自己身世，想通过这次活动寻找到自己的亲生父母。听我爸爸(养父)说我当时被抱养来山东的时候，自己身上披着一件旧工作服，上面有一张纸条写着我的出生年

月，还有我的名字——小燕，我现在的小名还是小燕。”李女士的养母听完她的话有些哽咽，说：“女儿很有出息，现在在医院上班，女儿都成家了也应该知道自己的身世了，听说了这次活动就过来看看，我就是想陪女儿来寻寻亲人，我也想得开，毕竟是亲人，能见一面认识一下女儿也能安心了。女儿她爸已经走了(去世)，她爸生前也有这样的愿望。”在见面会上，来自浙江金华姓徐的俩父女跟李女士双方都感觉相貌上有些相像，随后做了血液采样。李女士告诉记者：“鉴定结果十天后就能出来结果，等看吧，心里还是很期待的。”



滨州寻亲见面会现场。李运恒 摄

拾荒老人遇害，嫌犯很快落网

警方称将对犯罪嫌疑人进行精神鉴定

本报8月21日讯(记者 张卫建) 21日下午2时许，博兴县城发生一起命案，一名河南籍中年男子将一捡破烂老人用砖头打死后逃跑，警方随即对其展开抓捕。大约40分钟后，男子被博兴警方抓获。

21日下午4:03，有网友在滨州同路人论坛里发帖，标题为《博兴街头光天化日下发生离奇命案!!!》。该网友在帖子中称：“今天

中午时分，在博兴步行街南首发生一起‘离奇’命案。据围观群众传言：一个在此收破烂的老人被一个疑似精神病患者用‘硬物’多次袭击头部当场身亡，目前警方已介入此案。”

21日晚，博兴县公安局刑警大队向本报证实了此事。据了解，案件大约发生在下午2时左右，博兴警方接到群众报案称在县城博

城六路步行街南首发生一起命案。接到报案后，附近派出所首先赶到现场，随后博兴县刑警大队民警也赶到了案发现场。在现场，一名老人躺在血泊里，已经身亡，犯罪嫌疑人不知去向。民警介绍，老人是被犯罪嫌疑人用砖头击打致死的。

博兴警方在对现场进行勘查的同时对犯罪嫌疑人展开抓捕，

大约40分钟后，犯罪嫌疑人被警方抓获。

据介绍，犯罪嫌疑人为河南人，年龄在40岁左右，无业。截至记者发稿时，案件正在审理中。“目击者称犯罪嫌疑人可能有精神问题，这个问题现在还不好确定，我们将对嫌疑人进行精神鉴定。”博兴县刑警大队一名民警告诉记者。

○相关链接

阳信一男子杀妻女后自杀未遂

村民称其患精神疾病，目前已被刑拘，警方正等待司法精神鉴定结果

本报8月21日讯(记者 寇润涛 张卫建) 今年7月14日清晨，阳信县商店镇万集村发生一起惨案，村民冯连喜持菜刀将妻女砍伤后想要自杀但未遂，妻女均不治身亡。目前冯连喜伤情痊愈，已被阳信警方刑事拘留，男子的精神鉴定结果尚未出来。

阳信县商店镇万集村于7月14日发生了一起命案。据悉，该村40岁的村民冯连喜持菜刀将妻子、女儿砍伤后向自己颈

部、腹部连砍数刀，妻女均不治身亡。

冯连喜的邻居冯吉庆是事发现场较早的，他告诉记者，事情大约发生在清晨7月14日5:30左右，“当时我正准备外出，就看到冯连喜的母亲颤巍巍地出来喊救人，我没有多想就往他家门口跑。走到院门口时就看到连喜的父亲和大伯正把连喜倒在地上，连喜手里拿着把刀，脖子和肚子上都有伤口，身

上全是血。我心想家里不可能就这几口人啊，他老婆孩子在哪里啊？我就赶紧跑到他屋里，进屋后我就看到满屋子乱糟糟的，连喜的女儿正满身是血地躺在床上，基本上是不能动了，当时把我吓坏了，也没敢再去找连喜的老婆就跑出来喊人了。”

据村民张先生说：“他(冯连喜)原本就很内向，不爱说话，这几年又有了精神病平时和他说话的人就少了，估计他杀人就

是这病闹的。”另有村民介绍，冯连喜和父母一共五口人生活在一个院内。父母常年有病，连喜的精神病曾治了几次，但都没有效果，他的妻子也患有羊角风。“他平时压力很大。”一位村民这样。

阳信县刑警大队大队长张传科告诉记者，目前冯连喜的伤情已经痊愈出院，他已被警方刑事拘留。冯连喜的司法精神鉴定已做，目前正在等待最终结果。

轻生男子喝农药喝了一口后悔了

本报8月21日讯(记者 张卫建 通讯员 春霞 东强) 济宁籍男子黄某，与家人闹别扭后来到博兴县找朋友，看完朋友后，感觉生活无趣动了轻生念头。刚喝了一口农药黄某便后悔了，并立即拨打了报警电话。经抢救，黄某脱离生命危险。

8月15日夜11时许，博兴县公安局接到一名群众报警，称自己在湖滨镇柳桥村北的公园假山上服用农药自杀，希望警方救援。

接到报警后，指挥中心立即指派离现场最近的湖滨派出所出警。民警赶到现场后发现一名20岁左右的男子正蜷缩在公园的假山上，表情极其痛苦，地上全是呕吐出来的东西。

男子告诉民警他姓黄，今年24岁，济宁市人。前几天因为家务事与家人闹别扭，事后越想越气，就来到博兴县湖滨镇找自己的朋友郝某，并把自己的事情向郝某倾诉。郝某对黄某进行了劝导后便回了家。当晚，黄某还是转不过弯来，越想生活越无趣，并产生了轻生的念头。当晚，黄某买来农药敌畏准备喝药自杀，并来到了柳桥村北的公园假山。喝下一口农药后就感觉难受异常，开始后悔了，随即自己拨打了110报警。

在了解情况的同时，民警拨打了120急救电话，时间不长，博兴县人民医院急救人员赶到现场，将黄某拉往医院急救。经抢救，黄某于当晚脱离生命危险。

男子追打医院保安躲逃近一月自首了

本报8月21日讯(记者 张卫建 通讯员 天骄 凡军) 因为保安不让自己的在医院的禁停车位上停车，无棣县男子王某对保安大打出手。事后，王某怕医院和民警找自己，连刚生产的妻子也不敢去照看。8月19日，王某主动到警方自首。

7月24日上午8时30分许，王某驾车到无棣县某医院给住院妻子送饭。停车时，王某将自己的车辆停放在了医院急诊中心门口的120急救车停车位上。为了不妨碍急救车通行，医院保安过来劝其将车停到别处时，王某不仅不听劝阻，还认为保安是在找事，谩骂、追打保安达十余分钟，不但将保安打伤，还给医院造成一定程度的混乱。期间，有群众拨打了报警电话。

无棣县公安局城区派出所随后赶到现场。面对警方的询问，王某还是坚持认为保安是在故意找他的事儿。警方对其做了笔录后让其回去以后随时等候传唤。事后，王某担心医院和民警找自己，不敢再去病房照顾住院的妻子，将妻子委托给别人照顾后自己躲了起来。

事后，民警多次对其进行传唤，但王某均未到案。民警给王某打电话做思想工作，同时也给其家属做了多次的工作，希望王某能够早日归案。8月19日上午，王某来到城区派出所，向警方承认了自己的错误。警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第四项规定，给予王某行政拘留十五日的处罚。